



Следователями СК организована проверка по факту возможного нарушения прав инвалида



В Общероссийский народный фронт обратился житель Каширского района Воронежской области, сообщивший, что его сын, являющийся инвалидом с детства, с мая 2021 года не обеспечивается необходимыми медицинскими протезами, которые ранее предоставлялись ежегодно на бесплатной основе. По словам мужчины, обращения в уполномоченные органы оказались безрезультатными. Следственными органами регионального управления СК по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

В рамках проверки следователем будут опрошены заявитель, должностные лица, истребована и изучена медицинская документация, выполнен комплекс иных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств сложившейся ситуации, которой будет дана надлежащая правовая оценка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1762750>